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1. Принципы капиталистической системы. Кризис и завершение капитализма.

          1. Кризис системы. 

        Капиталистическая формация на рубеже столетий обнаружила отсутствие перспектив для развития человеческой цивилизации. Принципы капитализма, такие как ориентирование на получение прибыли и на постоянное увеличение товарооборота, конкуренция, кредитная система и свободное предпринимательство не просто не позволяют обеспечивать и развивать всё общество, но и как выясняется, на определённом этапе не дают возможность существовать самой денежной системе. После завершения оккупации всех экономических пространств, капиталистическая система не может далее развиваться в количественном плане, так как все сегменты потребления захвачены. В то же время невозможно развитие и в качественном плане, в виду того, что качественное развитие предполагает углубление разделения труда в производстве, что неосуществимо в рамках существующей модели экономики. Таким образом, капиталистическая система, завершив создание единого мирового рынка, имеет только одни тенденции: сворачивать производство и уменьшать объёмы товарооборота и кредитования, так как отсутствие возможности получения прибыли, блокирует всякое развитие системы и замыкает её на возможности поддержания системы в том виде, которого она достигла в процессе развития. Однако поддерживать систему в таком виде не представляется возможным в свою очередь из-за отсутствия возможности обслуживать кредиты. Кроме того, система формировалась с расчетом на перспективы развития и в условиях постоянной рецессии обслуживание её в том виде, в котором она существует, не представляется возможным. Инвестиции в различные сферы экономики не возможны, по той причине, что они не окупаемы. Обслуживание самой экономической системы не возможно и бессмысленно, так как нет объёмов производства. Сокращение объёмов и мощностей приведёт к уменьшению потребления и увеличению безработицы, что в свою очередь ускорит разрушение инфраструктуры. Для отдельных стран, где собственное производство было уничтожено интервенцией конкурентных стран, это приведёт ещё и продуктовому кризису. Расходы, как водится, будут сокращать после того, как истощатся все денежные запасы и далее страны будут по очереди окунаться в кризисные процессы. До определённого момента, более успешные государства будут спасать экономику других держав, понимая, что их благополучие напрямую зависит от общего состояния мирового рынка. В дальнейшем же, когда денежные запасы исчерпаются, страны вынуждены будут выводить экономики из капиталистических принципов, освобождаться от внешних конкурентов и налаживать отечественное производство, для обеспечения продовольствием  своих граждан. Однако, внешние долги и захват всех экономических сегментов иностранными экономическими интервентами блокируют все возможности поднять отечественное производство. Всё это приведёт к распространению  националистических движений и идей. Вторым этапом экономических кризисов различных стран станет смена правительств и приход к власти радикальных партий и их лидеров. Прежде чем поднять собственную экономику, необходимо будет очистить территорию от иностранного собственника. Таким образом, капиталистическая экономика заведёт мир в эпоху новых национально-освободительных революций и войн. С учётом того, что при таких противостояниях вмешиваются другие страны, войны примут общемировой масштаб. 
2. Критика капиталистической системы. 

              Капиталистическая система имеет целый комплекс недостатков, несмотря на тот факт,  

что   благодаря капитализму, человечество достигло того развития, которое мы видим сегодня.  Основные недостатки капитализма, как системы, не являющейся  целесообразной для развития человечества,  лежат в самих принципах капитализма. Во-первых, это сама денежная система, которая на сегодняшний день уже не просто тормозит прогресс, но и уничтожает само население в глобальных масштабах. Денежная система, представленная в виде финансовой надстройки к экономической, ограничивает производство товаров и услуг, а также потребление их населением. То есть, денежная система противоречит самой сущности экономики, как существующему порядку удовлетворения потребностей общества. Монетарная же система не ориентирована на удовлетворение потребностей населения, а ориентирована на получение прибыли, то есть увеличение количества самих денег. Таким образом, денежная система не ведёт к удовлетворению потребностей всего общества, а только какой-то его части. Причём в самой системе не предусмотрены рычаги, по которым регулируется соотношение между населением, имеющим качественную жизнь и населением и населением, остающимся в стороне. В этом смысле потенциал капитализма состоит в том, что лишь 10% населения в нём могут обеспечить себе качественную жизнь при наличии любых ресурсов. Второй отрицательный фактор системы состоит в том, что капиталистическая модель не даёт возможности развиваться технологиям в производстве. Монетарная система, ориентированная на прибыль, блокирует попытки освободить человека от труда, с учётом того, что наука уже имеет потенциал способный полностью автоматизировать производство и лишить его присутствия человеческой рабочей силы. Любая автоматизация увеличивает безработицу в капиталистической системе, а значит, производство требует постоянное использование человеческих рук. Это лишает человечество перспектив развития. Третий аспект несостоятельности капитализма в том, что эта система не позволяет решать экологические проблемы. В нашей системе нет рычагов, для регулирования масштабов потребления, уничтожения природных богатств и сохранения целостности планеты. В этом плане капитализм, как система уничтожает не только человека, но и окружающий мир. 
Капиталистическая система не позволяет увеличивать качество товаров из-за принципов денежной системы. Расслоение потребителей на тех, кто имеет возможность пользоваться качественным товаром и то большинство, которому доступен только бракованный дешёвый товар, ориентирует производство на постоянное снижение качества продуктов питания и  продукции производства. Капиталистическая система, основанная на конкуренции и свободном предпринимательстве, не имеет в своих принципах рычагов для уменьшения количества войн и международных конфликтов. Мир находится в постоянном противостоянии между конкурирующими странами, захватывающими экономические сегменты соседей и разрушающие внутренние экономики других государств. Это противостояние лежит в основах самой системы. Кроме того, капитализм искажает сознание человека и ориентирует его на понимание только потребительских ценностей. 
        Суммируя все принципы системы и недостатки, мы можем проанализировать все следствия несостоятельности капиталистической экономики:

1. Недостатки денежной системы.
- обязательное денежное вознаграждение за труд, блокирует возможность внедрения технологий в производство. 

- денежная система стимулирует формирование финансовых структур и образований, занимающихся накоплением капиталов и паразитирующих на производстве.

- денежная система способствует распространению паразитирующих структур криминальной направленности.

- денежная система является причиной несправедливого распределения ресурсов и продуктов производства.

- денежная система и её принцип прибыли блокирует все общественные инициативы, так как любая деятельность, не подразумевающая получение прибыли, нецелесообразна. 

- денежная система предполагает наличие многочисленных силовых и юридических структур, защищающих её несправедливые законы. 

- денежная система предполагает обязательное присутствие безработных, ненужного системе населения. 

- денежная система создаёт многочисленные противоречия в экономике, ведущие к кризисам, депрессиям, рецессиям представляющим угрозу обществу.

- денежная система является причиной нерационального использования ресурсов планеты.
2. Недостатки конкуренции. 

- конкуренция является причиной безработицы и большое количество неустроенного населения, не выдержавшего конкуренцию. 
- конкуренция усиливает напряжение в производстве, агрессию среди борющихся за рынок экономических групп и различного рода противостояния между странами и народами доходящие до военных конфликтов.

- конкуренция  является причиной расслоения населения на классы, следствием которого является противостояние между представителями различных  социальных групп. 
- конкуренция является причиной массового производства некачественных товаров и продуктов.

- конкуренция усиливает суету и является причиной неограниченного бессмысленного потребления ресурсов планеты. 

3. Недостатки института частной собственности.

- институт частной собственности блокирует  возможность расселения граждан в обществе. 

- институт частной собственности подразумевает наличие многочисленных силовых и юридических структур, защищающих его.

- институт частной собственности делает невозможным рациональное использование жилья и производственных объектов.

- институт частной собственности блокирует возможность использования природных ресурсов для выживания. 
4. Недостатки свободного предпринимательства. 

- свободное предпринимательство делает невозможным защищать права работника и предлагать трудящемуся адекватное вознаграждение за труд.

- принцип свободного предпринимательства делает невозможным осуществление глобальных проектов, не дающих прибыль, однако дающих прогресс.

- свободное предпринимательство не даёт возможность осуществлять контроль качества товаров и продуктов.

- свободное предпринимательство не даёт возможность обеспечить рабочими местами всех представителей общества.

- свободное предпринимательство, в основе которого принцип личного обогащения, не даёт возможность реализовывать общественные проекты, направленные на  устройство благосостояния всего общества.
5.  Недостатки принципа прибыли. 

- принцип прибыли является причиной распространения различных общественных пороков, таких, как преступность, коррупция, продажность и т.д.
- принцип прибыли является причиной распространения  некачественной продукции.

- принцип прибыли является причиной роста банковской системы и долгов между людьми и странами. 

- принцип прибыли блокирует решение глобальных общественных и общечеловеческих проблем. 

        Капиталистическая система с её принципами не имеет перспектив для дальнейшего управления человеческим обществом и в результате многовекового противостояния конкурирующих  стран, на этапе создания мирового рынка, ведёт  к саморазрушению. 
5. Предпосылки завершения капиталистической формации. 
Главными предпосылками к завершению капиталистической формации является создание единого мирового рынка и завершение корпорациями процесса захвата всех экономических сегментов, что привело к невозможности дальнейших инвестиций. То есть, мировые монополии захватили весь мир и больше захватывать нечего и вкладывать деньги для получения прибыли больше тоже не во что. Процесс обогащения на данном этапе развития экономики дальше невозможен. Дальше возможен только процесс обеднения. Содержание огромных монопольных империй, не имея в ближайшее время перспектив получения прибылей, невозможно. Таким образом, процесс завершения капиталистической системы начнётся с уменьшения объёмов производства и многолетним многоуровневым кризисом всех сегментов экономики и закончится разорением инициаторов экономических процессов. 
6. Угроза общественной безопасности. 

В настоящий момент, есть ряд угроз, которые ставят под удар не только население различных стран, оказавшейся в условии многолетней рецессии, но и безопасность всей цивилизации в целом. В первую очередь, различным странам с разрушенной экономикой может грозить голод, так как при обрушении мировой денежной системы, своя промышленность и производство у таковых отсутствует, а помощи ждать будет неоткуда, так как каждое государство будет спасать только своих граждан. Здесь можно говорить ещё об одном важном недостатке капиталистической системы, таком, как ненадёжность и небезопасность. Принципы капитализма могут поставить под удар всё общество в любой исторический момент. Вторая угроза общественной безопасности состоит в том, что в большинстве стран собственностью владеют иностранные корпорации, владеют, но не используют её для удовлетворения потребностей того населения, которое является доминирующим на этой территории. Иными словами, захваченные предприятия производят продукцию, деньги от реализации которой, уходят за рубеж. При обесценивании мировой валюты и национальных валют, население окажется в безвыходной ситуации, когда невозможно будет ни вернуть долги, ни использовать собственность, которая по закону будет принадлежать чуждым корпорациям. Всё это породит националистические идеи по всему миру, и начнутся глобальные международные конфликты между коренным населением стран за право жить на своей земле. Эти конфликты могут перерасти в мировые войны с применением всех видов оружия массового поражения. 
7. Революционная ситуация. 
        Здесь правильнее было бы говорить о трансформационной ситуации в обществе, благоприятной для смены курса реформ и смены курса экономики. Большинство стран мира постепенно заходят в ситуацию рецессии, которая медленно превращается в общемировой кризис. Мир, к которому привела всех капиталистическая система, теряет все перспективы и движет цивилизацию в тупик. Падение объёмов производства в мире приведёт к росту цен на все товары и услуги. Продукты и товары, производимые очень малым количеством людей, не смогут себе позволить огромное количество безработных и неимущих граждан. Население начнёт разделяться на тех, кто продолжает работать и тех, кто уже никуда не сможет устроиться и пополнит ряды радикально-настроенных масс. Выхода из кризиса в такой ситуации найти будет невозможно. Капиталистическая монетарная экономика развивалась сотни лет, переходя из этапа в этап, и возродить её путём выжидания благоприятных времён, будет невозможно. В такой ситуации, новое  мировое лидерство займёт страна, которая раньше других найдёт новую модель экономики, способную произвести наибольшее количество товаров и услуг и сохранив трудоспособное население и инфраструктуру, построенную в капитализме. В этом смысле, немонетарная экономика один из самых верных путей не только для выхода из кризиса, но и для создания самой сильной и надёжной структуры общества доминирующего в мировой системе.   
           6.  Оценка систем, альтернативных капиталистической экономике. 

          Капиталистическая система изжила себя очень давно. Она не способна удерживать на плаву не только всё общество, но и даже саму финансовую систему. Поэтому мир должен искать в ближайшее время новые модели развития, альтернативные капитализму.  В этом смысле любая экономическая система, содержащая денежную основу, не сможет конкурировать с капитализмом, как наиболее эффективным методом управления обществом при помощи денег. Из всех формаций содержащих денежную систему, таких как рабовладельческий строй, феодальный, социалистический, капиталистический – последний наглядно показал свою исключительность и успешность для развития общества. Однако, монетарная система тоже потерпела фиаско и необходимо рассматривать возможность создания немонетарной экономики, экономики без эквивалента стоимости, то есть денег. Немонетарная экономика, основанная на принципах организации общественных систем, является безальтернативным вариантом устройства общества после завершения капиталистической системы.    

II.   Сущность и принципы немонетарной экономики, как альтернативной системы развития общества.  

1. Основные принципы немонетарной экономики.

        Немонетарная экономика - это экономический строй, основанный на полном равенстве, общественной собственности, предполагающий отсутствие деления на социальные классы, упразднение государства и единовременное отмирание денег. 

А. Немонетарная экономика предполагает деление всех общественных сил на несколько общественных систем: систему управления, систему производства, системы образования, здравоохранения, транспорта, услуг, утилизации, учёта, распределения, охраны окружающей среды, систему занятости населения и другие. 

Б. Немонетарная экономика предполагает обязательный труд всего населения, обязательную норму труда и обязательную норму на пользование  ресурсами и продукцией производства. 

В. Немонетарная экономика, в отличии от капиталистической экономики является замкнутой, то есть основным производителем является само общество, оно же является и потребителем. Всё что общество произвело, распределяется между всеми участниками экономического процесса, согласно установленной мере. 

Г. Немонетарная экономика предполагает равенство всех участников экономических процессов на пользование продукцией производства. Равенство выражено как в равенстве в правах, так и равенстве в труде и в потреблении. 

Д. Немонетарная экономика предполагает распределение произведённой продукции среди всех участников производства товаров и услуг посредством именных карточек, которые выдаются системой управления и распределения всему занятому в экономических процессах населению, в том числе детям, пенсионерам, нетрудоспособным и учащимся гражданам. 

Е. Немонетарная экономика предполагает запрет на пользование продукцией производства всем уклоняющимся от труда в общественных системах гражданам. 

Ж. Немонетарная экономика  подразумевает широкое внедрение инноваций в производство и последовательное освобождение всего населения от физического труда.
З. Немонетарная экономика предполагает обмен произведённой продукции бартером на продукцию, произведённую другими народами и распределение этой продукции среди населения, согласно установленной меры. 

И. Немонетарная экономика предполагает свободу выбора человеком вида деятельности в предложенных  общественных системах, согласно его интеллектуальному уровню и физическим возможностям. 
К. Немонетарная система предполагает участие граждан в общественном труде на добровольной основе. 

Л. Немонетарная экономика предполагает запрет на пользование ресурсами и продукцией производства выше назначенной меры. 

М. Немонетарная экономика предполагает введение института общественной собственности и упразднение института частной собственностью. 

Н. Немонетарная экономика  предполагает все виды свобод граждан, таких как свобода слова, свобода выбора, право на труд, на отдых, на собственные убеждения и так далее. 

О. Немонетарная система предполагает плановый вид экономики и отсутствие конкуренции. 

             2. Методология формирования общественных систем. 

        Для осуществления функционирования немонетарной экономики, необходимо распределение всего трудоспособного населения в два десятка общественных систем.  Так как немонетарная экономика предполагает добровольное вступление граждан в различные общественные системы, необходимо обращение правительства к населению страны о том, что общество переходит на новую модель экономики, которая существенно отличается от капиталистической модели рядом принципов. Правительство организует назначение кадров в систему управления обществом путём назначения на добровольной основе. Центральный аппарат системы управления обществом, назначенный правительством проводит назначение глав системы управления в регионах. Так формируется единая сеть системы управления обществом. Главные координаторы системы управления в регионах на добровольной основе выбирают координаторов различных общественных систем в регионах, таких как системы образования, здравоохранения, производства, транспорта, занятости населения и т.д. Филиалами общей системы управления в регионах проводятся назначения управляющих стратегическими производственными предприятиями, обеспечивающими жизнедеятельность общества. Все назначения производятся на добровольной и конкурсной основе с учётом опыта работы в сфере управления в том или ином направлении. Когда завершено формирование системы управления обществом, начинается формирование системы занятости населения в городах в виде центров распределения населения по общественным системам. Наибольшее количество населения займёт места в системе производства. Все процедуры распределения населения и формирование экономической структуры общества проводятся открыто с присутствием средств массовой информации. Предпочтение при выборе того или иного работника производится с преимуществом тех работников, которые заняты в той или иной сфере производства в данный момент. Все граждане, зарегистрировавшиеся в той или иной общественной системе, получают именную карточку, по которой будет осуществляться получение продуктов производства и различных услуг. Следующая общественная система, которая должна формироваться – это система учёта и статистики, которая должна укомплектоваться необходимыми кадрами для осуществления переписи всех видов собственности на территории государства, а также всех видов транспорта, предприятий, организаций и населения. Одновременно оформляются остальные общественные системы, необходимые для полноценного функционирования общества. Фактически формирование любой общественной системы заключается в назначении ответственных лиц и набором необходимого количества кадров, необходимых для выполнения общественной системой всех поставленных задач. Любая общественная система подразумевает обязательное наличие центрального управляющего органа и наличие регионального структурного подразделения, городских структурных подразделений и структурных подразделений в различных районах города. Такая структура необходима для осуществления полного контроля над ситуацией в обществе во всех регионах и городах, по какому-то направлению деятельности, что позволит оптимизировать всю систему в целом и улучшить качество её услуг. Скажем, система связи предполагает возможность каждого человека и предприятия связываться с другим человеком в любой точке страны. Иметь одну удобную сеть, с общим набором инструментов для решения задачи и с понятными и прозрачными методами осуществления услуг связи лучше, чем иметь разрозненные в различных регионах структуры, создающие проблемы, связанные с их нахождением на той или иной территории. 
          После распределения и учёта населения и собственности между людьми и структурами общественных систем, общество приступает к налаживанию системы производства товаров, продуктов и услуг, транспортной системы, системы связи, системы безопасности. Все общественные системы должны быть укомплектованы необходимым количеством кадров, должны быть изысканы и определено подведомственное той или иной системе имущество, в виде зданий и транспорта, а также оборудования для полноценного функционирования общественных систем. Во всех общественных системах должен быть сформирован и утверждён план функционирования той или иной общественной системы на всех уровнях: федеральном, региональном, местном во все временные периоды: десятилетие, год, месяц. В немонетарной системе предполагается плановая экономика, где все общественные образования и сегменты имеют представление какие задачи выполнять и в какие сроки, каким количеством людей и какими средствами производства. Процесс формирования общественных систем считается законченным, если в обществе трудоустроено всё население и каждый человек имеет представление, в какой общественной системе он состоит, какие задачи ему необходимо выполнять и какие перспективы его ожидают. 
 3. Свободный выбор видов и форм деятельности. 

         Говоря о свободах в различных общественных системах, следует заметить, что свобода как таковая любого человека ограничена свободами других людей. Абсолютная свобода выбора – это невозможная категория в условиях многомиллионного общества. Капиталистическая система в большинстве случаев не подразумевает выбора вообще, так как если все экономические ниши заняты, а денежная система и законы блокируют все инициативы, то у человека не остаётся выбора кроме как сидеть в бездействии и ждать лучших времён. Процент безработных в капиталистической системе, с учётом  населения имеющего деньги и не нуждающегося в работе, а также с учётом населения состоящего в различных структурах криминальной направленности, говорит о том, что капиталистическая система способна обеспечивать рабочими местами менее половины всего трудоспособного населения. И так как сама система не гарантирует возможности трудоустройства и качественной жизни для всего населения, можно сказать, что система на практике не даёт возможности иметь свободный выбор. Хотя в теории факт свободного выбора можно усмотреть, в том смысле, что система не запрещает даже в ситуации максимального накала конкурентной борьбы, и отсутствии возможностей заработать у участников экономических процессов, гражданин имеет право начать своё безнадёжное дело и попытаться быть успешным. Реально же такого предпринимателя ждёт большая вероятность разорения. Таким образом, капиталистическая система обеспечивает теоретические виды свобод, не осуществимые практически. 
           В этом смысле немонетарная экономика позволяет человеку делать свободный выбор профессии и видов деятельности сообразно своему интеллекту и опыту. Общество гарантирует каждому человеку трудоустройство в какой-то из общественных систем, и любой гражданин в данной экономической системе имеет реальную возможность быть успешным и иметь качественную жизнь. 

          4. Равенство субъектов немонетарной экономики.

          Понятие равенство в немонетарной экономике приобретает в отличие от капитализма несколько другой смысл.  К понятию равенство в правах, провозглашённое в капиталистической формации, которое, по сути, является теоретическим и неосуществимым на практике в капитализме, добавляется  равенство на пользование продукцией производства. Бесконечный неограниченный захват собственности и ресурсов в капиталистической системе, сформировал убеждение у большей части общества о том, что возможность присваивать сколько угодно собственности и утверждать этот процесс законодательно является объективно справедливой и относится к свободам человека. Однако, отсутствие механизмов регулирования меры на присвоение собственности в капиталистической системе – вот единственное что породило и исторически утвердило такое явление как определённую группу людей, владеющих практически всей собственностью в мире. Объективно справедливое равенство такое, в котором учитывается прибывающее население. Предыдущее население, поэтому не имеет права присваивать всю собственность и распределять между своими представителями, так как это является не честной конкуренцией с теми, кто родится в ближайшее время. Таким образом, капиталистические законы являются не справедливыми, а система ущербна многочисленными пороками и недостатками, мешающими развиваться обществу. Закон равенства в немонетарной экономике является справедливым по отношению к каждому человеку и существующего поколения и прибывающего. 
           5. Принцип договорных отношений. 
           Немонетарная экономика предполагает принцип договорных отношений общества и общественных систем с каждым человеком. Договор подразумевает соглашение общества и каждого гражданина, регламентирующие отношения между общественными образованиями и гражданами. Договор предполагает  установленные возможности, права и обязанности каждого гражданина, осуществляющего трудовой процесс в той или иной общественной системе, а также возможности и обязанности общества и общественных структур, которые используют труд граждан. Основные позиции договорных отношений между обществом и гражданином строятся на принципах взаимного доверия и существующем законодательстве. Согласно договору гражданин обязан качественно выполнять все поручения общественной системы для её полноценного функционирования, соблюдать трудовой режим и не наносить намеренный вред обществу и общественной системе. В ответ общество или та или иная общественная система обязана в указанные сроки обеспечивать гражданина всеми утверждёнными обществом продуктами производства высшего качества, и согласно общепринятой меры. Общественная система имеет право перевести работника на более примитивный вид деятельности в том случае, если он не справляется со своими обязанностями и саботирует процесс производства. Гражданин, трудящийся в той или иной общественной системе, в свою очередь имеет право перейти в другую общественную систему или выбрать другой вид деятельности, заранее предупредив руководителей общественных образований. Общественная система согласно договору обязуется создать для работника благоприятные условия труда, соблюсти все требования техники безопасности и гарантировать общепринятый режим труда. Работник вправе оспорить действия той или иной общественной структуры в суде, если данная сторона не выполняет условия договора. 
Общественные системы обязаны создать условия  для осуществления  защиты прав любого гражданина.
            6. Принципы управления в немонетарной экономике. 

           Управление в немонетарной экономике осуществляет отдельная система управления, состоящая из множества структурных образований, объединённых в единую сеть. Немонетарная система предполагает не управление, централизованную координацию действий всех образований общественной системы. Главным органом системы управления является центральный совет координаторов, который определяет направление деятельности всех центров координации и управления в регионах, а также деятельность всех общественных систем. Совет координаторов определяет общественные задачи и их объёмы для всех общественных систем по всем направлениям развития. Центры управления в регионах и городах осуществляют выполнение поставленных задач и отчётность по решённым задачам. Центр управления имеет право заниматься расстановкой кадров по регионам для более успешного функционирования общественных систем. В отличии от капиталистической системы, где невыполнение предписаний центральных органов было нормой из-за стремления управляющих главного органа захватить как можно большее количество ресурсов в регионах, в немонетарной экономике сопротивление указаниям центрального органа управления будет бессмысленным. Потребности регионов и городов будут определять сами региональные центры управления и сами осуществлять их обеспечение. Центральный орган управления в данном контексте необходим для интеграции и координации действий всех регионов и ресурсов в них, для решения тех или иных местных и федеральных вопросов. Централизованная координация поможет оптимальным путем использовать все трудовые, материальные и транспортные ресурсы для выполнения общественных задач. 
            7. Принципы распределения продукции производства. 

            Немонетарная экономика предполагает отличные от капиталистической системы принципы распределения продукции производства. Производство рассчитывается на всё население общества. Объёмы и сроки производства материальных благ определяются количеством людей в обществе. Если в обществе сто миллионов человек, то объёмы производства жилья определяются количеством качественного жилья в размере 100 000 000 квартир, за вычетом того населения, которое уже обладает качественным жильём, соответствующим  установленным нормам. Жильё, подлежащее ремонту, ремонтируется в сроки, установленные трудовым законодательством, на основании чего производится планирование ремонта жилья. Объёмы производства транспортных средств для нужд населения и производства планируется сообразно потребностей общества. Транспорт производится только для граждан имеющих право управлять транспортными средствами. Распределение произведённой продукции разделяется по временным диапазонам. Продукты питания распределяются ежедневно, учитывая валовой произведённый продукт и количество населения. Распределение одежды производится ежемесячно с учётом индивидуальных заказов и пожеланий граждан. Распределение мебели, электроники и других материальных благ осуществляется в течении одного года с учётом индивидуальных потребностей и проектов.  Распределение жилья производится единовременно на всю жизнь гражданина, что вовсе не означает, что каждый гражданин должен быть привязан к месту жительства. Миграция граждан внутри страны предполагает обеспечение жильём в том регионе и городе, где изъявляет желание проживать тот или иной гражданин в связи с личным решением или необходимости для общества. Система распределения в немонетарной экономике предполагает возникновение такой категории как мера. Все продукты производства распределяются согласно установленной меры. Мера устанавливается оптимистической, для того, чтобы любой человек не испытывал нужды в том или ином благе цивилизации. Мера определяется с учётом общественного мнения, научного метода и объёмов производства, а также с учётом личных пожеланий отдельных граждан. Мера на пользование продукцией и ресурсами даст возможность обществу не производить бессмысленного количества материальных благ, которыми никто не будет пользоваться. Основой всей жизнедеятельности общества станет удовлетворение потребностей общества, каждого гражданина в нём. Что общество произвело, то оно и потребило. Любое производство больше необходимого количества предполагает обмен на продукцию в других странах, распределение которой также производится согласно меры среди всего населения в обществе. Производство лишней продукции может быть запланировано обществом с целью продажи на территории других стран для использования вырученных денег для приобретения необходимых обществу продуктов и материальных благ для дальнейшего их распределения в обществе.  
              Следует отметить, что все объёмы произведённой продукции должны оглашаться на специальных сайтах, во избежание различного рода злоупотреблений, которые имели место в социалистической формации, когда целая страна производила продукт, который продавался на сторону, а вырученные деньги распределялись среди аппарата управления. Чтобы целое общество не оказалось в рабстве у одного человека, необходимо обеспечить прозрачное информирование всего общества об объёмах произведённой продукции, методикой распределения её среди населения. Контроль за осуществлением распределения и экспортом продукции, а также за использованием вырученных денег, предполагается обеспечить  системе защиты общества. 
             8.  Экономическая ответственность.
          Немонетарная экономика предполагает различные виды ответственности представителей всех общественных систем за осуществляемую деятельность,  как за выполнение необходимых объёмов производства, так и за качество произведённой продукции. Общественные системы обязаны постоянно повышать качество товаров и услуг внутри всех сегментов экономик. Каждый работник согласно договору несёт ответственность за выполнение тех или иных общественных задач. Регламент ответственности предполагает наказание переводом на менее ответственные виды работ руководителей различных общественных систем и переводом на более примитивные виды работ работников различных общественных систем. Немонетарная экономика предполагает внедрение в производство и управление автоматических систем, что поможет уменьшать человеческий фактор в производственных  процессах. Кроме того, немонетарная экономика подразумевает пропаганду новой идеологии стремления к совершенству, что существенно повлияет на качество общественного труда. 

                  9. Принципы внешних отношений в немонетарной экономике. 

           Отношения немонетарного общества с внешним миром подразумевают и обмен произведённой продукцией бартером и торговлю произведёнными продуктами на территории других стран согласно соглашениям. Здесь общество выступает в роли предпринимателя. Вырученные деньги от торговли продукцией используются либо для приобретения продукцией необходимой обществу, либо оборудования для производства, либо распределяются среди граждан, отправляющихся на отдых в другие страны. 
           Немонетарная экономика предполагает быстрый отрыв общества от тех стран, где используется денежная экономика. Быстрый прогресс покажет преимущества немонетарной экономики и внешние отношения с другими странами предполагают пропаганду идей общемировой немонетарной экономики, которая поможет устранить все недостатки и проблемы людей в мировом масштабе. Немонетарное общество должно оказывать информационную поддержку всем странам, решившим перенять опыт той страны, где внедрена немонетарная система. Это поможет уменьшить внешние угрозы со стороны и уменьшить производство оружия и количество силовых структур защищающих общество.
         10. Принципы регулирования экономических процессов. 

          Немонетарная экономика подразумевает большое количество методов и средств для решения системных вопросов с участием всех общественных систем. Немонетарная система лишает общество всех преград, которые создавала денежная система. Общество может рационально расселять граждан и распределять их на работу, расположенную поблизости от дома, что уменьшит расход ресурсов и увеличит количество свободного времени граждан. Общество сможет планировать осуществление гигантских проектов с участием всех общественных систем, меняющих всю инфраструктуру и принципы жизнедеятельности, такие как строительство городов и переселение граждан. Общество сможет осуществить автоматизацию процессов производства и переводить подавляющую часть населения в систему инноваций для совершенствования систем управления автоматическими сегментами. Общество сможет одновременно уменьшать рабочий день во всех отраслях экономики. Общество сможет помочь каждому человеку устроить свою жизнь, расселяя население сообразно интересам и видам деятельности. Общество превратится в огромную семью, где будут учитываться все пожелания и устремления каждого человека. Немонетарная экономика развяжет руки всем инициативам людей по решению всех проблем глобального, локального и личного характера. Единственное требование, которое ограничит свободу каждого человека – это совершение любых действий направленных против людей и общества в целом.   
III. Теория трансформации общества.
        1.  Основные принципы трансформации общества. 

        Любая цивилизованная трансформация общества подразумевает четыре этапа проведения:  информационный этап, подготовительный этап, этап трансформации и этап развития. Основные принципы трансформации общества: 
- достижение максимальной информированности всех членов общества о принципах новой общественной системы, её преимуществ перед предыдущей формацией и ожидаемых перспектив. 

- достижение максимальной психологической и всякой остальной подготовленности общества к смене формации. 
- оценка производственных мощностей на способность обеспечить безопасный для общества переход в новое устройство. 

- исключение  всякой вероятности конфликтов между людьми, и формирования противоборствующих структур. 

- подключение всего общества со всеми сегментами экономики к участию в процессе трансформации общества. 
- создание централизованно управляющих структур, направленных на осуществление безопасной трансформации общества. 

- совместный поиск форм привлечения к общему течению наибольшего количества людей в обществе и обеспечение массовой поддержки как можно большего количества людей.

         2.  Информационный этап.
         Информационный этап предполагает в самом начале прямое обращение объединённого правительства ко всему обществу о том, что капиталистическая формация завершилась, и у неё нет перспектив, потенциалов и ресурсов для развития общества. Правительство должно объективно показать несостоятельность капиталистической системы для дальнейшего развития общества и дать оценку происходящим экономическим процессам их причинам и перспективам. Информационный этап должен проходить с максимальным использованием всех средств массовой информации: телевидения, радио, газеты, интернет, сотовая связь, реклама на улицах, всех видах  транспорта с привлечением всех видов медиа структур, образовательных и учреждений, деятелей культуры и искусства, киноиндустрии и рекламных агентств. Все информационные передачи должны осуществлять пропаганду и объяснение принципов функционирования новой экономической модели. Нужно обратить внимание каждого человека на то, что общество выбирает новый курс развития, который его коснётся, в любом случае. Каждый человек должен быть морально подготовлен к переменам и по окончании информационного этапа, каждый должен понимать чего от него ждёт общество, и каким образом, и почему будет совершена трансформация общества. По телевидению по всем каналам не реже, чем каждые два часа, необходимо проведение различного рода передач, осуждающих капиталистическую формацию, и провозглашающих новую модель экономики, как более пригодную для развития. Необходима реклама сайтов в интернете, где объясняется, какой курс в ближайшее время выберет общество, и когда примерно ожидается сам переход. Во время информационного периода, государство должно находить средства для организации рекламы своих намерений. Все каналы телевидения, все крупнейшие социальные сети и сайты, должны проводить просветительскую работу о немонетарной экономике. В различных ток-шоу, в аналитических передачах, в новостях  должно сообщаться о том, каким образом проходит информационный этап, и как он воспринимается социумом. Одновременно с проведением информационного этапа в средствах массовой информации, должны проводиться разъяснительные мероприятия в школах, высших и профессиональных учебных заведениях, на предприятиях и в учреждениях. Все государственные институты должны быть снабжены материалами и планами проведения информационного этапа на местах. Деятели науки искусства и культуры, все авторитетные люди общества должны публично высказаться по поводу предстоящих перемен и выразить своё мнение. Одновременно необходимо спровоцировать направления в популярной культуре, провозглашающих недостатки капитализма и надежды связанные с новой формацией. Общество в своей массе считается подготовленным, если не наблюдается явное сопротивление предлагаемым реформам. Окончанием информационного этапа должен стать референдум, на котором народ должен поддержать переход к немонетарной экономике и согласиться участвовать в переходе к новой формации. Проведение референдума можно организовать в сети интернет или посредством мобильной связи. 
             3.  Подготовительный этап. 
         После проведения референдума, информационный этап продолжается и приобретает формы подробной разъяснительной работы среди людей, и начинается "Подготовительный этап". Подготовительный этап длится около месяца, в течение которого происходит создание модели новой экономики в образе. Во время подготовительного этапа, необходимо будет зарегистрировать все действующие предприятия, которые перейдут в общественные руки после перехода. Все существующие производственные предприятия и организации, торгующие структуры и структуры, оказывающие услуги, регистрируются в общем реестре производственных мощностей. Обществу необходимо будет понять, в каком состоянии находится промышленность, и на какие мощности можно рассчитывать после перехода. Регистрируется весь транспорт, принадлежащий тем или иным производственным или коммерческим структурам. Необходимо довести до понимания предпринимателей, что всё что существует в стране будет принадлежать обществу и никто не зальёт даже литра бензина в незарегистрированный в общем реестре транспорт. После регистрации всей имеющейся в общественном пользовании производственной собственности и переданной от частных предпринимателей, необходимо будет провести анализ предстоящих возможных объёмов производства и способность имеющейся промышленной базы их выполнить. В подготовительном этапе составляется реестр всех государственных и частных структур, подлежащих упразднению, и всей собственности, подлежащей распределению среди тех, кто в ней нуждается. В подготовительный этап происходит регистрация всех людей и закрепление их за теми или иными предприятиями, на которые они должны будут выйти работать сразу же после перехода к немонетарной экономике. Огромная масса людей, которые работали в торгующих структурах, должны будут перейти в те профессии, которые будут востребованы в обществе. Весь список необходимых вакансий будет формироваться в центрах занятости населения, и регистрироваться в центральной базе данных. Каждый гражданин сможет выбрать предприятие, на котором будут вакансии и предложить своё резюме, как специалиста в определённой сфере деятельности. Определив объёмы производства, и определив предприятия, на которых они будут выполняться и людей, которые будут исполнять заказ общества, администрация сможет прогнозировать степень рисков во время перехода. В подготовительный период будет определяться мера, по которой будет распределяться ожидаемый произведённый продукт. Норма продуктов, одежды и техники будет определяться, ориентируясь на возможности промышленности. В это же время будет определено, сколько необходимо начать строить заводов и фабрик, ферм и предприятий, для того чтобы восполнить недостающее количество продукции для полного удовлетворения потребностей в обществе. На начальном этапе развития системы, необходимо будет не разрушать капиталистическую инфраструктуру, а использовать её для успешного перехода. Поэтому для распределения произведённого продукта будет использоваться имеющаяся система магазинов и торговых центров. Во время подготовительного этапа, необходимо будет объединить все имеющиеся структуры в единую сеть различных общественных систем. Все имеющиеся производственные мощности необходимо объединить в единую сеть системы производства, транспортные организации в единую транспортную сеть, все предприятия связи в городах в единую систему связи с главным центром и так далее. В это же время, необходимо создать базу всех имеющихся структурных подразделений и сегментов общественных систем и распределить предстоящую работу всех элементов системы, а также пространственную сферу, подведомственную тому или иному структурному элементу системы. Необходимо оценить возможности тех или иных структурных подразделений общественных систем и осуществить увеличение или уменьшение мощности данных структурных подразделений по мере прогнозируемой необходимости. Слияние всех разрозненных в капитализме структур в единую сеть поможет организовать планируемую и оптимально слаженную работу всех общественных систем. В подготовительный этап к имеющимся работающим структурам добавят новые, поэтому каждый, кто работал на том или ином производственном предприятии выйдет на своё рабочее место после перехода и будет работать как раньше, только произведённый им продукт не присвоит капиталист, а будет использоваться обществом. Когда вся регистрационная работа будет закончена и общество сможет понимать, кто куда отправится работать после перехода, и что он будет делать и какой набор продукции получит каждый, администрация объявит дату перехода к немонетарной экономике. Во время переходного периода, для формирования позитивного отношения граждан к грядущим переменам и готовности их принять новый общественный строй, необходимо будет провести мероприятия по расселению всех бездомных людей. Жильё можно будет изыскивать в зданиях, освободившихся после коммерческих структур. Кроме того, целесообразно провести другие мероприятия по созданию оптимистических настроений в связи с переходом к новой экономике. Как только будет выбран день, когда все люди должны будут выйти на работу на то предприятие, где они зарегистрированы и отработать первый день в новой немонетарной экономике, начнётся процесс перехода всех общественных систем к новому типу отношений.
           4.  Трансформация общества. 

           В назначенный день все представители общества выйдут на свои рабочие места, зная, что за свой труд они не получат разноцветных бумажек в конце месяца, а будут получать набор продуктов каждый день после рабочего дня и различные товары, которые они сами для себя начнут выбирать. Все люди будут зарегистрированы на сайтах распределения продукции, и каждый сможет выбрать для себя всё, что ему по душе и система распределения будет заниматься поиском данной продукции и способами их доставки до адресата. Все предприятия будут выкладывать в сеть интернет информацию о той продукции, которая выпускается, и каждый человек сможет сделать заказ, выбрав нужную ему вещь, согласно утверждённой мере. С первого дня все люди будут смотреть в режиме онлайн, сколько человек в стране вышли на работу, в каких регионах наилучшие результаты по количеству населения, поддержавшего новую экономику, и какие регионы выполняют план производства. От того, насколько успешно будет выполнен план, будет зависеть количество продукции, которая попадёт на прилавки системы распределения. По первому рабочему дню будет видно насколько общество готово к таким переменам, и что нужно корректировать для того, чтобы ситуация улучшалась. В первые дни система будет нестабильной, многие недостатки обнаружатся в процессе становления системы, и будут решаться оперативно административными методами. Во время перехода выяснится, что жизнь людей практически не изменилась. Все также ходят на работу и вечерами проводят время кто как привык. На начальном этапе система будет похожа на капиталистическую, так как будут работать те же самые структуры, которые придётся использовать, ведь времени на перепрофилирование производств не будет. Во время переходного этапа определённое количество людей откажутся работать и будут препятствовать продвижению новой системы. С ними будет проводиться разъяснительная работа. Тунеядство в новом обществе будет преследоваться по закону, поэтому все, кто не будет работать в общественных системах окажутся лишёнными практически всех благ. Имеющиеся в собственности вещи и недвижимость никто не отнимет, однако не работающий гражданин не будет регистрироваться в реестре работников, и значит, не будет иметь прав на произведённую другими людьми продукцию, включая электричество, топливо, средства связи, продукты питания и другие вещи. Основанием для того, чтобы человек не работал, может быть только его пенсионный или несовершеннолетний возраст, инвалидность определённых групп, болезнь, беременность или период ухода за ребёнком. Все остальные случаи отказа от работы будут рассматриваться трудовыми коллективами и центральным аппаратом системы занятости населения, и по ним будет выноситься решение о том, как поступать с тем или иным принципиально отказывающимся работать на общество и пользоваться всеми произведёнными благами. В переходный период проще всего будет распределить произведённые продукты среди людей, сложнее будет с предприятиями, которые в капиталистической системе пришли в упадок и находятся в плачевном состоянии. Большинство предприятий будут оперативно реконструироваться, во многих городах начнётся планирование строительства новых современных заводов. В южной полосе страны начнётся планирование строительства новых городов.
          5. Введение карточной системы.          

        Трудящимся в различных общественных системах выдадут именные трудовые карты, по которым трудящиеся граждане будут пользоваться всей продукцией, произведённой различными общественными системами. Единая трудовая карточка будет говорить о том, что данный гражданин является трудоустроенным в определённой общественной системе, необходимой для полноценного функционирования общества и имеет право на пользование ресурсами и продукцией общественного производства и услугами согласно утверждённой мере. Карточка будет давать право на проезд на всех видах транспорта, во всех направлениях на любые расстояния, право на получение всех видов производимой пищевой продукции ежедневно согласно мере на себя и своих детей, право на перемещение и качественный отпуск в любые места отдыха с утверждённым набором услуг, право на неограниченное пользование всеми видами связи и сетью интернет, право на получение жилья в сроки утверждённые обществом, право на получение транспортного средства высшего качества с минимальным набором недостатков раз в 5 лет, право на получение всех видов одежды на любой вкус на период утверждённый обществом, право на обеспечение всеми видами энергий, в том числе отопление, свет, газ, топливо в размерах утверждёных обществом, правом на смену места жительства, миграцию, смену места работы и многие другие права необходимые для полноценной жизни. Трудовые карты будут выдаваться общественными системами, и действовать на всей территории страны. Трудовые карты не возможно будет передавать другим лицам или передавать по наследству.     
             6.  Развитие и оптимизация общественных систем.

          Немонетарная экономика станет началом новой цивилизации людей. Эпоха эгоистического сознания и миропонимания уйдёт в историю и на смену ей придёт общество неэгоистического сознания. Люди станут отныне не решать каждый свои проблемы самостоятельно в процессе конкуренции и борьбы за выживание, а сотрудничая и решая совместно глобальные проблемы человечества. Новая экономика поможет обществу рационально использовать ресурсы планеты для организации цивилизованных отношений и качественной жизни каждого человека, а так же обозначит перспективы развития человечества во всех сферах. Новая экономика откроет новые возможности для технического прогресса, изменит сознание людей и поможет навести порядок на планете. Человек станет, наконец, хозяином на Земле. Перемены дадут толчок изменению отношений между народами, человечество начнёт прилагать усилия, чтобы стать одной семьёй. В первые годы становления системы общество встретится с какими-то трудностями, которые смогут преодолеваться намного проще, чем в денежной экономике. В первые годы развития и становления системы необходимо будет в первую очередь оптимизировать так систему производства, чтобы она полностью удовлетворяла все потребности общества. С первых дней общество поставить задачу как можно быстрее осуществлять производство автоматических систем, оснащение производств автоматикой и уменьшение рабочей силы на заводах, фабриках и во всех учреждениях. 
                   8. Автоматизация общественных систем. 

 Отмена денежной системы и интеграция всего общества в общественные системы для успешной организации общественных процессов приведёт к постоянному перераспределению трудовых ресурсов. Упразднение монетарной системы повлечёт освобождение от труда части интеллигенции, которую можно занять в производстве продуктов питания, в инновационной общественной системе, в системе образования, здравоохранения и других системах. Отмена денег повлечёт освобождение большинства юридических образований, поддерживавших порядок системы защитой законов монетарного строя. Какая-то часть освободившегося населения сможет пройти обучение для работы в других сферах.  Формирование эффективной системы инновации для реализации программы автоматизации производственных процессов и освобождения от труда какой-то части сегментов экономики помогут освобождать трудовые ресурсы во всех секторах экономики и переводить в другие сектора до их автоматизации. Это приведёт к общему уменьшению рабочего дня и оптимизации трудовых процессов. В первое время необходимо, используя все разработки в области инноваций автоматизировать примитивные виды труда и запустить на полную мощность те производственные предприятия, которые уже оснащены высокотехнологичным оборудованием, но ограничены в производстве из-за влияния денежной системы. Примитивная и полная автоматизация, и диспетчеризация может быть применена во многих сферах производства. 
           Одним из видов оптимизации трудовых процессов и первым широкомасштабным этапом развития высокотехнологичного общества может быть визуализация и диспетчеризация транспортных средств и процессов производства. Современная грузовая и любая производственная машина может управляться с компьютера на расстоянии, причём один диспетчер может управлять несколькими машинами одновременно. Для того, чтобы процесс управления был безопасным, необходимо обеспечить визуализацию средств производства, то есть оснастить всю технику видеооборудованием хорошего качества и укомплектовать оборудование техническими средствами позволяющими управлять им на расстоянии. Сегодня это возможно с применением и сети Интернет и мобильной связи. Диспетчеризация поможет перевести большую часть водителей в операторы. Труд водителя достаточно тяжёл по сравнению с трудом оператора компьютера, сидящего в чистом помещении и управляющего машиной на расстоянии. Диспетчеризация и визуализация может быть применена и в сельском хозяйстве в сфере растениеводства и животноводства. Процессы ухода за скотом: кормление, уборка могут выполнять машины с дистанционным управлением. Это сделает сельское хозяйство более привлекательным для привлечения в него населения. Автоматизация может быть применена в процессах уборки помещений и так далее.

          Диспетчеризация и визуализация процессов производства даст толчок развитию программирования. Необходимо будет создание нового простого в освоении языка программирования и понимающего его оборудования, для замены работы оператора работой программы. Следующий этап развития технологий - это этап программирования производственных процессов. Данный этап приведёт к развитию программирования всех направлений и расцвету профессии программист. Большая часть общества перейдёт в эту сферу деятельности, и будет заниматься созданием и совершенствованием программ по организации производственных процессов. Программирование коснётся всех сфер экономики и приведёт к объединению всех средств производства в единую глобальную программную сеть, которая будет соединять работу всех общественных систем.  

          Следующим этапом в развитии технологий станет этап совершенствования средств производства и производственных процессов. На смену старым методам управления и производства будут приходить новые усовершенствованные и оптимизированные. Машины будут усложняться, работы, которые они будут выполнять расширяться, скорости выполнения работ увеличиваться, количество энергии, которое они будут потреблять уменьшаться, а качество изменяться. Одновременно будет создаваться система управления производственными процессами. Человек создаст мир самоорганизующихся машин, которыми будет управлять гигантская программа. Все жизнеобеспечивающие процессы в обществе перейдут в руки автоматической системы управления обществом. Компьютер будет не только управлять процессами производства и распределения, но и процессами организации общества. Практически всё население будет работать в инновационной сфере и оптимизировать и совершенствовать программную среду и кибернетические машины. Машины будут создаваться самими машинами, и оптимизироваться ими. Роботы будут всё долговечнее, надёжнее, умнее мощнее и быстрее.

           Развитие высокотехнологичной системы закончит этап борьбы людей за ресурсы и жизнь и приведёт к развитию новой философии жизни и новому типу мышления. Человек начнёт проникать глубже в природные процессы, в тонкости организации биологического мира, механизмы и процессы в биологических системах и во вселенной.

IV. Новая идеология.  
1. Теория чистого разума, как идеологическая основа развития общества.

ТЕОРИЯ ЧИСТОГО РАЗУМА

Разум (лат. ratio), ум (греч. νους) — философская категория, выражающая высший тип мыслительной деятельности, способность мыслить всеобще, способность анализа, отвлечения и обобщения. 

Чистый разум в данном учении следует понимать, как тип мировоззрения и логика мышления независимо от условий. То есть, если разум позволяет выживать в природных условиях и приспосабливаться к ним с максимальной выгодой, то чистый разум позволяет созерцать условия со стороны находить в них недостатки и исправлять их. Чистый разум, как способ мышления, будет присущ общественным системам и личностям, следующей за нашей эгоистической цивилизацией. Преимущества чистого разума в том, что этот тип мышления позволит человечеству не выживать в условиях в борьбе за выгодные места и ресурсы, а созерцая условия со стороны совместно их изменять и устраивать качественно жизнь всего общества.

ОСНОВНЫЕ ИДЕИ ТЕОРИИ ЧИСТОГО РАЗУМА
1. Отрицание природного эгоизма мозга, формирующего в процессе развития человека в определённых условиях множественные деструктивные эгоистические качества, такие как: лень, легкомыслие, равнодушие, безволие, жестокость, безумие, самодовольство, высокомерие и т.д. Согласно Теории Чистого Разума, мозг, погружённый в условия, впадает в зависимость от предложенной среды, и в процессе выживания в среде, приспосабливается к ней, формируя и закрепляя в себе определённый стереотип мышления и действия, который в процессе жизнедеятельности и повторяющихся событий ограничивает сознание субъекта, зацикливает его на определённой логике жизнеобеспечения и делает закостенелым и невосприимчивым к любой другой логике, то есть фактически усыпляет. История показала, что стереотипы мышления, которые формировались в процессе становления человечества у разных поколений людей, различных типов мировоззрений и жизнедеятельностей, в различные исторические этапы отличались друг от друга, и во всех случаях это позволяло выживать с большим преодолением трудностей сопротивлению людей друг другу и взаимному уничтожению. В результате естественных законов природы и под воздействием окружающей среды и общественных процессов, человек всю свою историю развивался в процессе борьбы за выживание. Всё это происходило по причине несовершенства мозга в процессе эволюции и его неумения формировать гибкую рациональную логику, способную помочь конструктивно сотрудничать с социумом и создавать условия для развития и жизнеобеспечения общества и его элементов без процессов взаимного уничтожения. Теория чистого разума провозглашает существование "четверичной" конструктивной более сложной и более рациональной логики, нежели эгоистическая, которая помогает уходить от природной логики мозга и придумывать прогрессивную логику уже не для развития отдельного человека в социуме, а для совместного прогрессивного развития целых общественных систем. Четверичная неэгоистическая логика является уникальным открытием 21 века и входит в основу целого ряда учений, которые помогут человечеству уйти от эгоистического конкурирующего типа отношений и мировосприятия к совместной организации и совершенствования общественных систем, как второго этапа развития человечества.

Основной проблемой несовершенства природного сознания, ставшей главным ограничением разумного мировосприятия является естественная эгоистическая логика, формирующаяся в сознании каждого субъекта параллельно с развитием организма с самого детства и до самой смерти. Таким образом, природа, являющаяся создателем человека и его мозга, как биологических систем, закладывает в его сознание эгоистическую логику самого примитивного "двоичного типа", которая по природному предназначению, должна помогать любому рождающемуся субъекту выживать в любой среде, приспосабливаться к ней всеми возможными способами и развиваться сообразно предложенным биологическим средствам. Однако, как показывает история становления и развития эгоистического общества, выживать с такой логикой в сознании удавалось с большим трудом. В процессе совместного проживания людей в обществе мозг всегда приспосабливался к условиям, используя эгоистическую логику, то есть уничтожал всех, стоящих на пути к достижению целей, порабощал всех, кто испытывал страх перед смертью, становился рабом там, где противник был сильнее и умирал, если убеждения в сознании доминировали над естественной заложенной природой логикой выживания. 

2. Формирование неэгоистического типа сознания. В основе теории лежит метод формирования неэгоистического сознания путём размышления и решения коллизий сопряжённых нравственных понятий. Если естественная эгоистическая логика формируется в процессе решения нравственных ситуаций и совершения нравственного выбора на протяжении всей жизнедеятельности субъекта погружённого в общественную среду, то неэгоистическая логика формируется по тому же принципу только уже с другими базовыми логическими понятиями. Первичная нравственная эгоистическая природная логика строится на антонимах или противоположностях, представленных во всём своём многообразии в окружающем мире. Противоположности, которые решаются мозгом в процессе выживания в обещстве отражаются в полярных понятиях типа: добро - зло, щедрость - жадность, ложь - правда, хитрость - честность, ум - глупость. Во всякой логической паре понятий одно из двух является положительным, а второе отрицательным. Мозг, выстраивая логику к чему ему стремиться и принимая решение в определённых ситуациях, совершает нравственный выбор согласно степени выгоды для себя, то есть по эгоистическому типу. Однако история и общественные и бытовые процессы показали, что невозможно совершать объективно нравственный выбор в предложенных условиях и стремиться к своему идеальному "я" в процессе борьбы за выживание, то есть совершенствоваться, не совершая при этом отрицательных безнравственных поступков по отношению к каким бы то ни было людям. Например, выбирая между полярностями щедрость и жадность невозможно быть объективно нравственным при любом решении и любом исходе ситуации. Невозможно дать денег бедному и несчастному просящему, то есть совершить хороший поступок по отношению к нему и при этом не отнять денег у себя, которые можно было бы потратить на своего ребёнка, то есть не совершить плохой поступок по отношению к нему. Или невозможно объективно быть нравственным, решая пару противоположностей "ложь и правда" и делать нравственный выбор для стремления к идеализированному понятию "правда", то есть невозможно быть честным. Например, в ситуации когда твой друг совершил отрицательный поступок и нужно либо предавать его либо оставаться лжецом вместе с ним. И тот и другой поступок безнравственный и современное общество по-разному определяет правильность принимаемых решений в таких ситуациях. 

Поэтому Теория чистого разума предлагает уходить от "двоичной эгоистической логики" строящейся на полярных понятиях и решать нравственные вопросы общественных процессов используя полярности уже более сложной "четверичной логики", строящейся на сопряжённых понятиях или противоположениях. Теория чистого разума выделяет более 300 пар сопряжённых понятий, таких как: Справедливость - Жестокость, Упорство - Упрямство, Незлобие - Безволие, Незнание - Невежество, Бездумие - Беспечность, Сотрудничество - Соревнование. Каждая из предложенных логических пар содержит в себе одно идеальное понятие, к которому нужно стремиться и одно эгоистическое понятие от которого нужно уходить. Также сопряжённые нравственные понятия содержат противоречия неразрешимые эгоистическим типом сознания и эгоистическим типом мышления и для того, чтобы их разрешить необходимо выходить за рамки предложенных условий игнорировать общепринятую логику и рассматривать нравственные ситуации с позиции лишённой какой-либо эгоистической выгоды. Например, возьмём понятия Справедливость и Жестокость в различных нравственных ситуациях и исторических событиях. Выживая в созданных социальных условиях, человек часто встречается с ситуациями, когда необходимо сделать выбор между жестокостью и справедливостью. Однако практически во всех случаях справедливость является сама образцом суровости в крайних её проявлениях, то есть фактически самой жестокостью. Если человека обижают и оскорбляют, он вынужден оскорблять и обижать в ответ, то есть проявлять жестокость. Выбирая между эгоистическими противоположностями "добро и зло" и при принятии решения выбирая добро и прощение в качестве личной позиции в такой ситуации, человек вынужден страдать и унижаться, поэтому приходится чаще проявлять жестокость, тем самым защищая свой статус и достоинство. Таким образом, в процессе социализации невозможно совершать нравственный выбор и быть объективно нравственным, сохраняя своё достоинство. И здесь приходят на помощь сопряжённые понятия. Они помогают избежать столкновения интересов и не терять достоинство. Уходя от жестокости и не принимая во внимание логику окружающих, личность формирующая неэгоистическое мышление может совершать объективно нравственные поступки, то есть в данном случае тем, что не проявляет жестокости в ответ на жестокость и при этом сохранять своё достоинство тем, что остаётся при своём мнении, не взирая на попытки окружающих констатировать его трусость или слабоволие. Таким образом уменьшая проявление отрицательных качеств человек приучает мозг к новому типу мышления и новому типу социализации, более разумному, чем эгоистическое мышление. Разумное неэгоистическое мышление помогает находить общий язык с людьми и договариваться. По такому же типу решаются все сопряжённые нравственные понятия. Более подробно неэгоистическая логика представлена в видео- и аудиоматериалах Р.Ефремова под названием "Пробуждение Разума", в книге А.Васильева "Пробуждение Разума или как стать личностью", а также в научных трудах О.Ф.Левичева. 
СОПРЯЖЁННЫЕ НРАВСТВЕННЫЕ ПОНЯТИЯ
1. Бдительность – Боязнь 
2. Бездумие – Беспечность 
3. Бережливость – Скупость 
4. Бесстрастие – Безразличие 
5. Бесстрашие – Безумие 
6. Благоразумие – Бездушие 
7. Вера – Фанатизм 
8. Взаимопонимание – Угодливость 
9. Внутренняя готовность – Внешнее движение 
10. Возмущение – Раздражение 
11. Действительность – Очевидность 
12. Действия ритмичные – Действия самости 
13. Дерзание – Безумие 
14. Дерзание – Наглость 
15. Довольство – удовлетворенность 
16. Дружелюбие – Двуличие 
17. Дух устремления – Душевный порыв 
18. Забвение – Забывчивость 
19. Заботливость – Беспокойство 
20. Духовное сердечное устремление – Рассудочное телесное напряжение 
21. Оптимизм - Легкомыслие
22. Зов – Зазывание 
23. Зоркость – подозрительность 
24. Индивидуальность – Самость 
25. Индивидуальность при сознании братства - Братское единое сознание 
25. Использование без чувств личной собственности – Владение 
26. Искусство мышления – Оккультная сосредоточенность 
27. Красота – Роскошь 
28. Личность – Эгоизм 
29. Любовь – Страсть 
30. Любовь к восхождению – Беспокойство сомнения 
31. Любознательность – Любопытство 
32. Мудрое собеседование – Болтливость 
33. Мудрость – Интеллект 
34. Мужество – Самосохранение 
35. Мысль для действия – Рефлекс мозга 
36. Наблюдательность – Суеверие 
37. Надежда – Иллюзия 
38. Надзор – Недоверие 
39. Напряжение – Раздражение 
40. Напряжение – Утомление 
41. Настойчивость – Уговаривание 
42. Находчивость – Изворотливость 
43. Негодование – Раздражение 
44. Незлобие – Безволие 
45. Незнание – Невежество 
46. Неосуждение – Всепрощение 
47. Неудовлетворение – Неудовольствие 
48. Обсуждение – Осуждение 
49. Овладение – Подавление 
50. Огненность – Нервное возбуждение 
51. Осторожность – Страх 
52. Острота ума – Издевательство 
53. Отзывчивость – Волнение 
54. Отпадение – Предательство 
55. Погружение в спасительное чувство – Привычка 
56. Положиться – Возложиться 
57. Понимающий – Соглашающийся 
58. Потрясение – Страх 
59. Предательство – Изуверство 
60. Предупреждение – Угроза 
61. Приветливость – Лукавство 
62. Противоположение - противоречие - Противоположность 
63. Радость – Веселье 
64. Радость бытия – Радость быта 
65. Раздавание – Расточение 
66. Разум – Рассудок 
67. Распознание – Сомнение 
68. Растерянность – Трудность (неумение) 
69. Расширение сознания – Механические познания 
70. Самоанализ – Самоедство 
71. Самовнушение – Мнительность 
72. Самовыдвижение воли – Слабость воли 
73. Самоосвобождение – Аскетизм самостремления 
74. Самоотверженность – Корысть 
75. Самоубеждение - Самовосхваление 
76. Самоуважение - Гордость 
77. Самоуверенность - Самодовольство 
78. Самосовершенствование - Самоуслаждение 
79. Самоутверждение - Самомнение 
80. Сдержанность - Лицемерие 
81. Сердечная энергия - Гипноз 
82. Сердечные постижения - Умствования 
83. Сердечные чувствования - Переживания Астрала (Переживание чувств) 
84. Скромность - Смущение 
85. Смирение - Унижение 
86. Снисходительность - Попустительство 
87. Снисхождение - Высокомерие 
88. Собиратель – Собственник 
89. Согласие – Компромисс (соглашательство) 
90. Сознательный носитель знаний - Раб достояний (достижений) 
91. Сопротивление – Защищенность 
92. Соревнование - Самоусовершенствование во всем 
93. Сосредоточение - Развлечение 
94. Сострадание – Жалость 
95. Сострадание - Сентиментальность 
96. Понимание чужого горя - Сочувствие 
97. Спокойствие – Безучастие 
98. Спокойствие – Равнодушие 
99. Справедливость – Жестокость 
100. Стремительное желание – Поступок отчаяния 
101. Стремление - Желание 
102. Стремление – Страхование грехов 
103. Суровость - Грубость 
104. Творческая мечта – Рефлекторная Мечтательность 
105. Терпение – Бессилие 
106. Торжественность – Напыщенность 
107. Тоска – Печаль 
108. Трудность - Неумение 
109. Увлекательность - Заразительность 
110. Угождение себе – Труд на развитие мира 
111. Указание - Случай 
112. Упорство - Упрямство 
113. Упражнение - Томление 
114. Устремление - Суета 
115. Устремленность – Нетерпеливость 
116. Утверждение – Навязывание 
117. Целесообразность – Расчетливость 
118. Чередование ритма – Угасание огней 
119. Чувство знания – Предубеждения 
120. Явления – Обвинения 
121. Унижение достоинства – Ущемление эгоизма 
122. Утонченность – Мнительность изнеженность 
123. Сознание – Осознание 
124. Мышление – Осмысление 
125. Достоинство - Высокомерие 
126. Сознание – Стереотип 
127. Уважение – Страх 
128. Радость - Зависть 
129. Культура - Экстремизм 
130 Искусство - Псевдоискусство 
131. Воля - Желание 
132. Патриотизм – Нацизм 
133. Бесстрастие – Равнодушное отношение 
134. Бесстрашие – Бесчувственность 
135. Возмущение – Гнев 
136. Овладение – Изживание 
137. Скромность – Уничижение 
138. Спокойствие – Бездействие 
139. Ищущий правды – Сухой скептик исследователь 
140. Бодрость - Вдохновение 
141. Распознавание – Осуждение 
142. Сознательный приказ воли – Рефлекторность привычных поступков и действий 
143. Пралая сознания – Отступление 
144. Голод духа – Бесплодная жажда новизны 
145. Утомление – Усталость 
146. Однородность энергий – Однобокость сознания 
147. Мудрость дальних миров – Земная мудрость 
148. Настороженность – Нерешительность 
149. Творческая мощь воображения – Внушение 
150. Руководство - Опека 
151. Слабость духа – Слабость плоти 
152. Вибрация окружающей среды – Напряжение момента общения 
153. Разумный обмен мнений - Разногласие 
154. Свободная воля – Своеволие 
155. Мужество – Жестокость 
156. Особый прием работы – Противоречивость 
157. Индивидуальность – Личность 
158. Преданность – Изуверство 
159. Зоркость – Ревность 
160. Простота – Простоватость
161. Зоркость - Предвзятость 
162. Доверие – Наивность 
163. Непредвзятость – Осуждение 
164. Обновление – Утомление 
165. Непредвзятость - Самокритика 
166. Истина - заблуждение (иллюзия) 
167. Индивидуальность - Индивидуализм 
168. Явление – Совет 
169. Содержание – Форма 
170. Вождь – Правитель 
171. Благоразумие - Лукавство 
172. Притворство – Искренность 
173. Красота - Привлекательность 
174. Явление – Месть 
175. Личность - Альтруист 
176. Покой – Умертвление энергии 
177. Знание - Уверенность 
178. Сомнение – Поиск истины 
179. Мужество - Грубость 
180. Искренность – Несдержанность 
181. Непредвзятость - Недоверие 
182. Развитие – Приспособление 
183. Бесстрастие – Недоверие 
184. Пренебрежение – Рассеянность 
185. Руководство – Насилие 
186. Скромность – Робость 
187. Простота – Лицемерие 
188. Истина – Правда 
189. Искренность – Несдержанность 
190. Актуальный – Модный 
191. Самозащита – Нападение 
192. Меценат – Спонсор 
193. Легкость (простота общения) - Легкомыслие 
194. Инстинкт – Рефлекс 
195. Почитание – Фанатизм (фетишизм) 
196. Выбор разумного – Естественный отбор 
197. Уважение – Сочувствие 
198. Сложность логических умозаключений – Простота разумных умозаключений. 
200. Уважение – Зависть 
201. Объяснение - Оправдание 
202. Необходимость - Обязанность 
203. Долг – Обязанность 
204. Абсолютная Свобода – Полная Вседозволенность 
205. Осознающий - Сознательный 
206. Чувство Знания – Доверие 
207. Скачок – Изменение стереотипа 
208. Чувство Меры – Самоограничение 
209. Объективная действительность – Объективное суждение 
210. Чувство Меры – Ограничение 
211. Чувство Меры – Ущемление 
212. Чувство Меры – Подавление 
213. Явление – Зазывание 
214. Изменение сознания – Искажение стереотипа 
215. Настойчивость – Насилие (Принуждение) 
216. Кооператив - Братство 
217. Повод – Причина 
218. Эволюция – Более выгодное приспособление 
219. Качество – Преимущество 
220. Указание – Приказ 
221. Указание – Подавление 
222. Поощрение – Выдвижение 
223. Поощрение – Помощь 
224. Наказание – Унижение 
225. Наказание – Уничижение 
226. Наказание – Месть 
227. Действительность – Воображение 
228. Подвиг – Безумие 
229. Подвиг – Отчаянье 
230. Подвиг – Выгода 
231. Подвиг - Легкомыслие 
232. Неизбежность плана – Подвижность плана 
233. Стечение обстоятельств – Личное воздействие 
234. Бескорыстие – Самореклама 
235. Добропорядочность – Самореклама 
236. Смысл – Суть, сущность 
237. Смысл – Значение 
238. Смысл - Содержание 
239. Смысл – Цель, предназначение 
240. Самостоятельный действующий субъект – средство 
241. Выбор – Представленная возможность 
242. Подавленность - Рассеянность 
243. Защита - Агрессия 
244 Интуиция - Чутье 
245. Интуиция - Совпадение 
246. Разумное общество – Коммунизм 
247. Договор – Результат всеобщей деятельности 
248. Действительные знания – Соглашение 
249. Эстетика – Роскошь 
250. Оправдание – Невежество 
251. Невежество – Изуверство 
252. Искупление – Оправдание 
253. Исправление – Оправдание 
254. Доверие – Доверчивость 
255. Знание – Вера 
256. Надзор – Опека 
257. Сотрудничество – Недоверие 
258. Надзор – Ущемление свободы 
259. Надзор - Слежка 
260. Честность - Честь 
261. Сотрудничество – Соревнование 
262. Преданность – Ревность 
263. Привязанность – Ревность 
264. Любовь – Ревность 
265. Надзор – Ревность 
266. Обновление – Разрушение 
267. Наблюдательность – Чутье 
268. Наблюдательность – Интуиция 
269. Сосредоточение – Напряжение 
270. Бережливость сил – страх 
271. Обсуждение - Зависть 
272. Возмущение – Зависть 
273. Сочувствие – Злорадство 
274. Сострадание – Лицемерие 
275. Бесстрастие - Бесчувственность 
276. Благоразумие – Корысть 
277. Сознание – Сознательность 
278. Вера – Доверие 
279. Знание – Фанатизм 
280. Взаимопонимание – Взаимная выгода 
281. Дерзание – Амбиция 
282. Бездумье – Легкомыслие 
283. Простота сложных логических умозаключений – Сложность простых разумных умозаключений 
284. Раскаяние - Лицемерие 
285. Цивилизованность - Дикость 
288. Массовое сознание – Массовый психоз 
289. Этика - этикет 
290. Объективные суждения – субъективные суждения 
291. Внутренняя чистота -брезгливость 
292. Нравственность – мораль 
293. Организованный порядок – инерция 
294. Явление – указание 
295. Находчивость – фантазия 
296. Похвала – лесть 
297. Общество – толпа 
298. Сознание – подсознание 
299. Равенство – равноправие 
300. Абсолютные истинные знания – полная достоверная информация 
301. Труд на благо людей – Рабство 
302. Чувства - разум 
303. Серьёзный разговор – Нотация 
304. Мудрый разговор - Занудство 
304. Женственность - Жеманность 
305. Зацикливание - сосредоточение 
306. Самоотверженность - Самопожертвование 
307. Независимость - Безответственность 
308. Культура - Услужливость 
309. Восхищение - Фанатизм, 
310. Восхищение - Страсть, 
311. Восхищение - Безумие, 
312. Восхищение - Заблуждение 
313. Восхищение - Лицемерие 
314. Восхищение - Корысть 
315. Восхищение - Угодливость 
316. Обсуждение - Самодовольство

3. Формирование качеств личности. Основой общественной идеологии в немонетарной экономики станет программа формирования нравственного сознания человека, как части стремления к совершенству личности каждого человека. В основу идеологии ляжет идея о том, что каждый человек должен за свою жизнь достичь всестороннего совершенства своей личности. Общество будет создавать условия для возможности личного совершенства каждого субъекта в себе. То есть идеалом для стремления в немонетарном обществе станет индивидуальное идеальное "я" каждого человека с правильно расставленными в сознании границами между эгоистическим самолюбованием и личностным самолюбием. И умение правильно расставлять в сознании этих границ будет обозначать успех достижение цели. В сравнении с историческими идеалами в виде поклонения религиозным идолам или поклонению идеализированному образу общественного вождя и другими видами фанатизма, стремление к личному совершенству является наиболее личностно-ориентированным подходом к проблеме нравственного ориентирования человека. Кроме формирования сознания лишённого недостатков, общество будет устремлять всех своих членов к интеллектуальному, физическому, психологическому, эстетическому, культурному и материальному совершенству. Для достижения результата, которым можно будет гордиться, человеку будет предложено сформировать в своём сознании множество идеальных качеств личности, таких как достоинство, самоуверенность, снисходительность, целеустремлённость, упорство, терпение, незлобие, цивилизованность и других, приведённых ниже: 

КАЧЕСТВА ЛИЧНОСТИ

1. Цивилизованность
2. Справедливость
3. Утончённость
4. Благоразумие
5. Достоинство
6. Дружелюбие
7. Заботливость
8. Спокойствие
9. Отзывчивость
10. Терпение
11. Смирение
12. Дерзание
13. Бесстрашие
14. Индивидуальность
15. Любознательность
16. Мудрость
17. Любовь
18. Упорство
19. Целеустремлённость
20. Самоуважение
21. Гордость
22. Честность
23. Бдительность
24. Осторожность
25. Самоотверженность
26. Самоуверенность
27. Сдержанность
28. Скромность
29. Снисходительность 
30. Мужество
31. Преданность
32. Зоркость
33. Бесстрастие
34. Искренность
35. Чувство меры
36. Сознательность
37. Бережливость
38. Наблюдательность
39. Доверие
40. Интуиция
41. Бескорыстие
42. Огненность
43. Сила воли
44. Незлобие
45. Приветливость 
46. Патриотизм

4. Достижение всестороннего совершенства своей личности. Теория чистого разума в качестве идеологии социальных систем провозглашает программу всестороннего развития личности и участия всех общественных систем в создании идеальных условий для достижения этой цели. Мобилизация всех общественных систем и процессов вокруг идеи создания общества способствующего всестороннему развитию личности каждого человека предполагает следующие изменения в общественных процессах: 
1. В рамках становления и развития немонетарного общества обеспечение всех граждан общества всеми благами цивилизации для удовлетворения потребностей каждого человека в рамках программы достижения материального совершенства. 
2. Создание методов и средств оздоровления общества, по направлениям: улучшение общественного питания, лечение всех обнаруженных болезней, корректирование внешности, популяризация спорта, внедрение новых видов энергии в производство и уход от использования полезных ископаемых в промышленных процессах, лечение вредных привычек, создание благоприятных условий для труда, развитие медицины для поиска новых лекарств и методов лечения, изменение быта человека и системы питания для решения водного вопроса, внедрение инноваций для поиска защитных методов от влияния окружающей среды на здоровье человека. 
3. В рамках программы создания условий способствующих достижению психологического совершенства: формирование качественного сознания способствующего организации личного счастья, нахождению смысла в жизни и способов конструктивного и плодотворного сосуществования с остальным социумом. Общественные системы на первое место выдвинут личное счастье и жизнь каждого человека и будут совместно решать многие проблемы в жизни человека. Например, общество сможет трудоустраивать и расселять любого, кто захочет изменить место жительства, окружение или спутника жизни. 
4. В рамках программы создания условий способствующих достижению интеллектуального совершенства человека, общество предложит всё многообразие методов и средств развития интеллектуальных способностей людей, а также ориентирует целое направление в области изучения мозга для открытия всех закономерностей всех процессов в нём с целью оптимальных способов восприятия и сохранения информации.
5. Культурного и эстетического совершенства можно будет достичь в процессе совершенствования быта и окружающего мира и создание новой системы ценностей и жизнеобеспечения.
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